<
m
(%)
>
wn
>
g
<
m
=z
<
Py}
O
(7]
m
Y
m
~
o
o
9]
=z

/ 700 SERIES ADV.ENVIRO TABLES - GN
FAGOR 3

| Version 2016-00 |

@ EAMFP-180 HHD / 19037791
@ EAVFP-180 HHH / 19037792

EAMFP-225 HHHH / 19037797

@ EAMFP-180 PC / 19037800

m m@m |m ul ul ful ol ful Ul ful fu
> >R 1> >R> 121> 020> 02 >
< SR I SEZISEIZS IS IS 2
T nl al k ol i Bl hl hE Bl
T ol el I IFIE IR
LN N NN IS o N G Y Y I R
w NH DSH DN o flw oo oI o fw
a a o jo =N KON [N =N G G =0 [
o T RI |T el Baull sl Bl el NN N N
@] IQI |C N = SN I~ =0 =] =] 1
- I go |o U\\00888
=y w
sIZ1I212 2 EEEEERE
b -~ - = Sic oo IS @ I® fx
~ © Qo o BN N jo o o » j»
~ =N I8 = IR 1Y
= G B RS TR E

N BN Y © f© °

© Qo o ©

o o jw

@ EAMFP-225 PC / 19037802



MESAS ADV.ENVIRO SERIE 700 - GN /700 SERIES ADV.ENVIRO TABLES - GN FAGOR 9

Version 2016-00 |




g g g w NNN

NN NN N NN DN NN DD 2 2 o o A A A
© O N o o A WO WO N -~ O N N N o g s~ w0 N -~ O

CODE

CODIGO

12085868
12085876
12085877
12074390
12074391
12074392
12036012
12085026
12085027
12085028
12041734
12068575
12037723
12038130
12036986
12037138
12050272
12073430
12073443
12073444
12038470
12073995
12068114
12045172
12045173
12045530
12037372
12074401
12074402
12074403
12068601

DESCRIPTION

ENCIMERA COMPLETA 135 C/PETO
ENCIMERA COMPLETA 180 C/PETO
ENCIMERA COMPLETA 225 C/PETO
PROT. TRASERO ENCIMERA 135 C/PETO
PROT. TRASERO ENCIMERA 180 C/PETO
PROT. TRASERO ENCIMERA 225 C/PETO
JUEGO TAPETAS ENCIMERA C/PETO
TECHO INYECTADO MESA 135

TECHO INYECTADO MESA 180

TECHO INYECTADO MESA 225

PUERTA COMPLETA 1ZQ. MESAS GN
BURLETE PUERTA MESAS GN

CAJA ALOJAMIENTO MUELLE GRIS
BISAGRA TRS1D DOBLE MUELLE
SOPORTE BISABRA INFERIOR IZQUIERDO
EJE 30x10 INOX ROSCA EXTERIOR
TUERCA RAPIDA TRT M6

SOPORTE SUPERIOR PUERTA MESA 135
SOPORTE SUPERIOR PUERTA MESA 180
SOPORTE SUPERIOR PUERTA MESA 225
REJILLA GRUPO MESAS ADV.PWC ENVIRO
SOPORTE CIERRE REJILLA

TUERCA ENJAULADA TR3 M6
TERMOSTATO REFRIGERACION P.C.
TERMOSTATO CONGELACION P.C.
SONDA NTC 2.5 Mts.

SOPORTE GIRO REJILLA

SOPORTE TERMOSTATO MESAS
PROTEC.TERMOSTATO MESA

SOPORTE FILTRO REJILLA

FILTRO REJILLA MESAS

DESCRIPCION

FULL TOP 135 C/PETO

FULL TOP 180 C / PETO

FULL TOP 225 C/PETO

PROT. REAR TOP 135 C / PETO

PROT. REAR TOP 180 C/ PETO

PROT. REAR TOP 225 C / PETO

TOP GAME tappets C / PETO

TABLE CEILING INJECTED 135

TABLE CEILING INJECTED 180

TABLE CEILING INJECTED 225
COMPLETE DOOR LEFT. GN TABLES
GASKET DOOR GN TABLES

GREY BOX SPRING BED

DOUBLE HINGE SPRING TRS1D
BOTTOM LEFT SUPPORT BISABRA
30x10 STEEL SHAFT OUTER THREAD
TRT QUICK NUT M6

SUPERIOR SUPPORT DOOR 135 TABLE
SUPERIOR SUPPORT DOOR 180 TABLE
SUPERIOR SUPPORT DOOR 225 TABLE
GRID GROUP TABLES ADV.PWC ENVIRO
CLOSE SUPPORT GRILLE

TR3 CAGED NUT M6

COOLING THERMOSTAT P.C.

FREEZE THERMOSTAT P.C.

NTC PROBE 2.5 Mts.

GIRO SUPPORT GRILLE

THERMOSTAT SUPPORT TABLES
TABLE PROTEC.TERMOSTATO

FILTER GRILLE SUPPORT

FILTER GRID TABLES

W W N NN NN

EAMFP-180

A A WOW W W W

o o B B BN BN

W W N NN NN

-

EAMFN-180

A A WOW W W W

EAMFP-135 HD

N N =

-

EAMFP-135 HH

EAMFP-180 HDD

W W N NN NN

EAMFP-180 HHD

EAMFP-180 HHH

EAMFP-225 HDDD

-

A A WOW W W W

EAMFP-225 HHDD

-

W W N NN NN

EAMFP-225 HHHD

EAMFP-135 PC

-

W W N NN NN

-

EAMFP-180 PC

A A WOWw W W

EAMFP-225 PC

o o » b B b



30
31
40
41
41
41
42
43
44
45
46
47
50
51
52
53
54
55
55
56
56
57
58
59
60
61
62

CODE
CODIGO

12138251
12036793
12074485
12134273
12253339
12088553
12050285
12036623
12061055
12074559
12074555
12058694
12074486
12067448
12074557
12074556
12045174
12132522
12135265
12074242
12131156
12074558
12068586
12045816
12036313
12037642
12037689

DESCRIPTION

ADHESIVO GASTRO ADV.ENVIRO PWC
REJILLA RESPALDO GRUPO MESAS
BANCADA GRUPO MESAS ADVANCE
COMPRESOR NLU11KK.1

COMPRESOR NLU13KK.1

COMPRESOR NL9CN R-290
CONDENSADOR STVF-100

BANDEJA EVAPORACION AUTOMATICA
FILT. DESH.20gr

CONDUCCION DE AIRE MFP- ADV
CUERPO EXT. UNID EVAPORADORA
ASPA VENT.D200 28° PLAST.
REFUERZO UNID. COND. MESAS ADV
ENVOLVENTE EVAPORADOR

BAFLE VENTILADOR

COSTADO EXT. EVAPORADOR
EVAPORADOR 7x4

VENTILADOR EVAP. 5W S/A, S/P
VENT.ELECTR.EVAP. 7W S/ASPA
PATILLA SOPORTE VENTILADOR
BAFLE VENT.EVAP.D200

FIJACION RESISTENCIA

BURLETE EVAPORADOR
RESISTENCIA BLINDADA EVAPORADOR
RESISTENCIA BANDEJA EVAPORADOR
DESAGUE COMPLETO 1/2

CAPILAR 1,25x2000

DESCRIPCION

ADHESIVO GASTRO ADV.ENVIRO PWC
GRILLE SUPPORT GROUP TABLES
ADVANCE GROUP TABLES BENCH
COMPRESSOR NLU11KK.1
COMPRESSOR NLU13KK.1
COMPRESSOR NL9CN R-290
CONDENS. STVFs-100
EVAPORATION AUTOMATIC TRAY
FILTRO DESH.20gr

AIR DRIVING MFP-ADV

BODY EXT. EVAPORATOR UNIT
ASPA VENT.D200 28° PLAST.

REINFORCEMENT PCS. COND. ADV TABLES

EVAPORATOR HOUSING

FAN BAFFLE

SIDE EXT. EVAPORADOR
EVAPORATOR 7x4

EVAP FAN. 5W S/A, S/IP
FAN.ELECTR.EVAP.7W S/ASPA
FAN SUPPORT PIN

BAFLE VENT.EVAP.D200

SETTING RESISTANCE

BURLETE EVAPORADOR
STRENGTH REINFORCED EVAPORADOR
RESISTANCE TRAY EVAPORADOR
DRAIN FULL half

CAPILAR 1,25x2000

EAMFP-180

-

EAMFN-180

-

EAMFP-135 HD

EAMFP-135 HH

(=]
(=]
I
=
©
Nl
o
w
=
<
w

EAMFP-180 HHD

EAMFP-180 HHH

EAMFP-225 HDDD

EAMFP-225 HHDD

EAMFP-225 HHHD

EAMFP-135 PC

-

EAMFP-180 PC




62
70
71
72
73
74
75
76
77
78
80
81
82
83
84
90
91
92
93
94
110
111
112
113
200
200
200
201
204

CODE

CODIGO

12137212
12074008
12043837
12036880
12035781
12074204
12074009
12037489
12037989
12037891
12033566
12074383
12072954
12036231
12036109
12085245
12068576
12074046
12068304
12084978
12124690
12068289
12117149
12103609

DESCRIPTION

INTERC.ADV CON. 1000mm x 5/16 x 0,8x1600
CREMALLERA CENTRAL MESAS
CREMALLERA LATERAL MESAS

GUIA 519 mm

PARRILLA GN 1/1 530x325

DIFUSOR VERTICAL MESAS

DIFUSOR HORIZONTAL MESAS

DESAGUE COMPLETO 3/4

TAPON DESAGUE 3/4

JUNTA GOMA DESAGUE 3/4

PATA REGULABLE GN

OMEGA FIJAC. EVAPORADOR MESAS
VARILLA FIJAC. EVAPORADOR MESAS
RESISTENCIA MARCO GASTRO-1
RESISTENCIA MARCO GASTRO-2

PUERTA CAJON GN 1/2

BURLETE CAJON GN 1/2

CUERPO CAJON GN 1/2

JUEGO GUIAS ACERO 550 MM

FRONTI HORIZONTAL CAJONES

PUERTA CRISTAL MESA GAST.ADV
TIRADOR PUERTA CRISTAL

TIRA LED T3D-270-3014-868.16-CW24V DC2mt
FUENT APV-16-24 115-230 50/60Hz 24V 16W

1138910 + 12137178 UND.REFRIGERACION COMPLETA 135

2137128 + 12137178 UND.REFRIGERACION COMPLETA 225 ENVIR.
12137193 +

12137215
12041452

12085207

UND.CONGELACION COMPLETA ENVIR.

CAJON GN 1/2 COMPLETO ADV
PUERTA CRISAL MFP COMPLETA ADVANCED

DESCRIPCION

INTERC.ADV CON. 1000mm x 5/16 x 0,8x1600
CENTRAL RACK TABLES

ZIPPER SIDE TABLES

GUIDE 519 mm

GRILL GN 1/1 530x325

VERTICAL DIFUSOR TABLES

DIFFUSER HORIZONTAL TABLES

DRAIN FULL 3/4

DRAIN PLUG 3/4

RUBBER GASKET DRAIN 3/4

ADJUSTABLE LEG GN

OMEGA FIJAC. EVAPORADOR TABLES
ROD FIJAC. EVAPORADOR TABLES
GASTRO RESISTANT FRAME-1

GASTRO RESISTANT FRAME-2

DRAWER DOOR GN 1/2

BURLETE CAJON GN 1/2

BODY DRAWER GN 1/2

GAME GUIDES STEEL 550 MM
HORIZONTAL FRONTI DRAWERS

GLASS DOOR MFP

GLASS DOOR HANDLE

TIRA LED T3D-270-3014-868.16-CW24V DC2mt
FUENT APV-16-24 115-230 50/60Hz 24V 16W
135 FULL UND.REFRIGERACION

225 FULL UND.REFRIGERACION ENVIR.
FULL UND.CONGELACION ENVIR.

CAJON GN 1/2 FULL ADV.

DOOR COMPLETE CRISAL MFP ADVANCED

N A AN

-

EAMFP-180

w o B~ b

A 0 A O

N AR N -

-

EAMFN-180

-

w o b

EAMFP-135 HD

N BN

-

N N NDN

EAMFP-135 HH

N

N A B N b

EAMFP-180 HDD

N A B~ b

-

N NNDN

EAMFP-180 HHD

N DB

-

N A B N b

EAMFP-180 HHH

'S

w o o o O

EAMFP-225 HDDD

N NNDN

EAMFP-225 HHDD

N A A O

-

N A B N b

EAMFP-225 HHHD

N B O

-

w o o o O

A © 00 o o

EAMFP-135 PC

N NN

EAMFP-180 PC

w o B~ b

w W W

EAMFP-225 PC

A 0 b~ O

B



